

'Што више, као дрво, растемо у вис ка небу, кроз вјетрове и кишу ка Богу, тим дубље морамо понирати коријењем кроз блато и подземне воде ка паклу'

(Милорад Павић, *Хазарски рјечник*)



Након мог задњег обраћања аудиториуму преко НСПМ-а гдје сам тврдио да је од 'ново-вучићевих' времена, ерго (дакле) од сада, у Србији све зацртано за слиједећих пар деценија и да се, ипсо фацто (самим тим) нема више што, ни о чему, писати, стигле су ми бројне реакције стотине читалаца како на споменутом сајту тако и на мом приватном мејлу. Углавном, речено ми је да се има и даље о чему писати, да није све тако црно као што тврдим и да не смијем одустати од даљње борбе, а све са оним познатим призивком: 'Нада умире посљедња'.

Посебно сам, међутим, био замољен да објасним значење 'унутрашњег дијалога' (internum dialogus). Та ЊЕГОВА синтагма, спој онтологије, феноменологије и трансценденције, као да је изишла из Делфијског пророчишта, а која је највеће српске мислиоце сконцентриране у САНУ ставила на Танталове муке јер ни они нису схватили о чему се заправо ради.

Ја сам, наравно, као паметница, одмах знао о чему се ради. И тада ми се поставила хамлетовска дилема: 'писати или не писати', али ме је коначно дирнуо апел мојих читалаца којима мој нарцисоидни его није одолио. Вјерујући такођер да медијски простор треба ослободити од вишемјесечних узалудних дискусија ('ванус диспутатиос'), одлучио сам да се ипак огласим тим поводом. Повео сам 'интернум дијалогус' са својим алтер его-ом унутар моје подијељене личности, и дошао до слиједећег закључка

Разјашњена мистерија Вучићевог „унутрашњег дијалога“

Пише: Емил Влајки
четвртак, 03 август 2017 22:18

(‘цонцлусио’) чији аналитички когнитивни ток преносим у цјелини.

I come in peace ('Само да рата не буде')

Говорећи о ‘интерном дијалогу’, ЊЕГОВ формирани ментални склоп миротворца ставио је у први план основну поруку Исуса Христа: ‘Долазим у миру’.



И ништа нас не може од тога одвратити, тврде његови фанови, мировњаци. Притом вам пружамо, вама америма, натовцима, овк-овцима и сличнима, не само лијеви и десни образ, него и читаву земљу. Можете нас бомбардирати, клеветати, одузимати нам територије, уцјењивати, продавати органе убијених Срба, итд., ми ћемо вас и даље вољети и на сваку вашу ружну ријеч узвратити са десет лијепих.

Разјашњена мистерија Вучићевог „унутрашњег дијалога“

Пише: Емил Влајки
четвртак, 03 август 2017 22:18

